
Решение седьмого задания 
ЕГЭ



Предложения с причастным оборотом 

1.Причастный оборот должен находиться 
непосредственно перед или после определяемого слова. 

2.Определяемое слово должно быть согласовано в роде, 
числе, падеже, времени и виде.



Предложения с разными видами 
управления

1.Ошибка в построении предложения 
с разными видами управления

2.Неверно употреблены предлоги или 
союзы при сочетании слов



Предложения с несогласованным 
приложением

1.Название заключается в кавычки и остается в 
именительном падеже

2.Падеж изменяет только определяемое им 
нарицательное существительное



 Связь между подлежащим и 
сказуемым

1.Неверно согласовано подлежащее и сказуемое в числе



Предложения с деепричастным   
оборотом 

1.Неверно согласован деепричастный оборот и 
подлежащее 



Предложения с 
однородными членами

1.Должны отвечать на один и тот же вопрос.

2.Должны являться одной и той же частью 
речи

3.Должны относиться к одному и тому же 
слову.



Предлог с падежной формой 
существительного

1.Предлоги "благодаря", "согласно", "вопреки" 
употребляются только с дательным падежом.

 2.Предлог "между" употребляется с родительным и 
творительным падежом.

3.Предлог "по" при глаголах, обозначающих чувства, - "тужить", 
"скучать", "плакать", "тосковать", употребляется с дательным 

падежом. 

4.Но личные местоимения 1 и 2 лица с этим предлогом и этими 
глаголами употребляются в предложном падеже.



Неправильное построение 
предложения с косвенной речью

1.При переводе прямой речи в косвенную личные и притяжательные 
местоимения, а также глагольные формы передаются от лица 

рассказчика. 



Сложноподчиненного предложения 
с придаточными 

1.Переходный глагол требует винительного падежа.

2.Придаточное определительное должно находиться за 
определяемым словом.



Видовременная соотнесенность 
глагольных форм

1.Однородные сказуемые выражены глаголами, которые 
имеют разные виды - совершенный и несовершенный 

вид.



Числительные

1.Собирательное числительное употребляется только 
с лицами мужского рода.

2.Нарушение в употреблении падежей количественных и 
порядковых числительных.



Спасибо за внимание!


